I®E, EKITIA
MaOnpo: MAOGHMATIKA
NEO IIX
INTYXIAKH E&etaotkn mepiodog IOYNIOX 2023
Ovopoter®@vopo QovtnTi/Tprog:

‘Exete mopadmwoset epyacicc OEQPIAX; NAI — OXI (kvkidote avaloya)
Av vai, dNAOoTE TOEG epyacie £xete mapad®doel tomobetdvtag X otV avticToym
OTNAN.

In 2" 3n 4n 5n

OEMATA EZEETAXEQN

MITIOPEITE NA EIIIAEZEETE AYO OGEMATA AIIO TO A" MEPOX
KAI ENA GEMA AIIO TO B" MEPOX TOY MAOHMATOX
TA OEMATA EINAI IXOAYNAMA

A’ MEPOX MAGHMATOX
Oépa 1°
Aivetan n akolovbioay =1/2,1, 2,4 ...

o Mnnwg anotelel £va 1daitepo €160¢ akorlovdiag; Av vai, T ovoudleTat;
Awtiohoyeiote TV andvinoctn cog.

o No ovomapacToETe YPOEIKA TNV akoAovbio oy avagépovioac toug 6
Tp®TOVG Opovg G axorovdiag. No ddcete TOV AvadPOUIKO TOTO TNG
axoiovBiog.

o Ymdpyovv axolovBieg mov evd VIAPYEL £VAG KOVOVAG ONUIOVPYING TOVGS
dev yvopilovpe Tov avadpoptkd Toug TOmo; AOGCTE £vOL TOPEOELY LA TETOLG
akolovBiog apumV avaeépovtag Toug 6 TPOTOVG OPOVE TNG.

Oépa 2°

Aiveton ) suvaptnon f(x) = x2 — 8x + 15.

a) Na Bpebei n e€lowon Y(X) g epantopévng e YPoPIKng Topdctaong g f oto
onueio pe teTpumuévn 2. (y — f(xo) = f (Xo) (X-X0))

B) Na oyediootei n ovvaptnon f(x)

v) Na oxediaotei n gvbeia y(X).




Oépa 3°

Y10 TopakdTe oyfue divetan n ypapikn mapdotact e cvvaptnong f(X).

A1) Na vroAoyioete o Opla Tov {ntodvial Kot Vo, aUTloAOYHGTE TIC OTOVINOELS GOC.
Aivetan n ypagikr) napdotaocn e ovvaptnong f.
Na urtoAoyioeTe (av udpyouv) Ta o Katw Opic:

x=1

(o) lim f(x) B) lx_r}(l) f(x) )
M Imfe) @ Imf@ |

X==2

‘

0

A2) Na Bpebovv to/a onpueio/a acvvéyetog g F(X) kot va attioloyndovv.
B) va vroloyiofei (av vapyet) To Topakdte 6pio g cuvaptnong f(X)

—3x+1, x<2

!:EI."} f(x), 6rav f(x) ={ x? -0, x>2

B’ MEPOX MAOHMATOX

O¢fpa 40
A) EAéyéte av o1 mapakdto mpotdoelg eival ainbeig 1 yevdeic. AwkotoloynoTe.

I) Av a, B, y axépatot apiBpoi kot o o drapei To B Kot o o drapel To vy, TOTE 0 O dropel
10 GBpotopa B + .

It) Av a, B, v axépatot aptBpoi kot o a dupet o dBpotoua P+y T0te 0 a dranpel Tov B
KoL 0 o Slopet Tov y.

B) Ynoloyiote 10 Méyioto Kowd Atpétn (MKA) tov apiBuonv 36 kat 192 pe 600
SLUPOPETIKOVG TPOTOVG.

Oépa So
A) A®ote 300 TOPAdEYHATO YEOUETPIKOV TOT®V TOL YVOPILETE Kol GXEOIAOTE TOVC.

B) 'Exete éva tetpdyovo pe mievpd 2cm. Mmopeite v KATOoKEVAGETE YEMUETPIKE £Vl
teTpdyvo pe owmAdolo gupadov; Ieprypdyte ™ dwwdwkacio kot arodeilre yoti n
KOTOGKELT GOG Eival GOGTY).

ATAPKEIA EZETAXHX 2 QPEX
KAAH EIIITYXIA!



